

## Náboženské obce Církve československé husitské v Praze 4 – Krči a Braníku

V Praze dne 26. 3. 2017

„Tu noc projdu egyptskou zemí a všechno prvorozené pobiji, od lidí až po dobytek. Všechna egyptská božstva postihnu svými soudy. Já jsem Hospodin. Na domech budete mít na znamení krev beránka. Když tu krev uvidím, pominu vás a nedolehne na vás zhoubný úder.“ /Starý zákon, Druhá Mojžíšova 12,12-13/

„Ježíš Kristus jednou provždy obětoval své tělo – přinesl oběť za hříchy lidí.“

/Nový zákon, List Židům 10,10/

Vážené sestry, vážení bratři,

srdečně vás pozdravujeme v postním – předvelikonočním čase, kdy se připravujeme na nejvýznamnější křesťanské svátky Velikonoce. Navazují na židovské velikonoční svátky Pascha, při nichž je připomínáno a radostně oslavováno vyjití Izraelců z egyptského otroctví pod vedením Mojžíše. Stalo se tak o veliké noci, kdy po 10. egyptské ráno faraon konečně Izraelce propustil. Podobně jako krev beránka zachránila židovské rodiny od smrti prvorozených, v hluboké náboženské symbolice Kristova krev prolitá na kříži zachránila a zachraňuje nás od věčné, duchovní smrti. Na nás je, abychom tomu uvěřili a Pána Ježíše přijali za svého Zachránce a Vykupitele. Potom jeho vzkříšení otevírá také náš hrob k našemu vzkříšení. Radujme se z toho, aleluja!

### Zveme vás na tyto velikonoční bohoslužby a akce ve sboru v Krči:

9. dubna 2017 Květná neděle od 9,15 hod.

**radostná bohoslužba** /můžete přinést větvíčky vrby jívy nebo květiny/, po ní  
**výroční shromáždění** na faře

13. 4. Zelený čtvrtek od 17 hod.

stolování s Večeří Páně na faře kolem stolu

14. 4. Velký pátek od 14 ! hod.

**čtené pašije**

16. 4. Neděle Hod Boží velikonoční od 9,15 hod.

**slavnostní bohoslužba na vzkříšení**

**Zveme vás na večery s biblickým výkladem, které se konají pravidelně na faře v Krči ve středu od 16,30 hod. (nyní se zamýšlíme nad Matoušovým evangeliem).**

**Děti se scházejí ve středu odpoledne. Učíme náboženství ve třech základních školách. Mladí mají své večery podle předchozí domluvy.**

**Bohoslužby jsou každou neděli od 9,15 hod. ve sboru – v kapli sv. Anny. Každou první neděli v měsíci jsou od 9,15 hod. bohoslužby rodinné s posezením na faře a programem pro děti.**

**Seniorům se věnujeme především v Domově pro seniory Sulická – bohoslužby 1x za 14 dní ve čtvrtek od 15 hod., rozhovory, návštěvy u lůžka.**

**Konáme návštěvy v nemocnicích i v domácnostech; chcete-li, ozvěte se nám.**

**Sloužíme svátostí křtu, pokání, Večeře Páně /i individuálně/, manželství; nabízíme rozhovor, zpověď, smuteční rozloučení, i jinou pomoc.**

Návštěvní hodiny : Út: 9,30 – 11,30 hod.

St: 16,30 - 18 hod.

Čt: 10 – 12 hod. (kromě 1. Čt v měsíci, kdy probíhá setkání vikariátu)

Telefonicky je možné se domluvit na jiném /třeba i večerním/ termínu návštěvy.

Církevní příspěvek pro rok 2017 činí 400,- Kč na osobu NO Krč, 500,- Kč NO Braník. Složenku přikládáme. (Jestli jste již příspěvek zaplatili, moc děkujeme.) Výši příspěvku můžete pozměnit podle své sociální situace. Příspěvky slouží stále na provoz a zabezpečení sboru a fary a pro práci s dětmi.

Děkujeme vám!

Přejeme vám pokojně prožité Velikonoce.

S pozdravem

Mgr. Jindřiška Buttová

farářka

mob.: 606 832 443

email: [jindriska.buttova@centrum.cz](mailto:jindriska.buttova@centrum.cz)

Dana Kalivodová

pastorační asistentka

mob.: 603 559 335

aktuální informace z našeho sboru jsou dostupné na webových stránkách: <http://nokrc.xf.cz>